



## Kedves olvasó!

A Romániai Magyar Demokrata Szövetség harmadik éve külhoni támogatója az *Érték és Minőség Nagydíj Pályázatának*, és nagy örömmel tapasztalom, hogy évről évre emelkedik azok száma, akik ezt az elismerést elnyerik Erdélyből.

Mindez azt bizonyítja, hogy a honi magyar termékek és szolgáltatások magas szakmai színvonalat képviselnek, megállják a helyüket a határainkon túl is. De nem lehet megállás.

Meggyőződésem, hogy a kis- és középvállalkozóknak, akik az élet különböző területein – a népművészetben, az oktatásban, az egészségügyben vagy akár az innovációban – fejtik ki tevékenységüket, továbbra is feladatuknak kell tekinteniük kultúránk, hagyományaink népszerűsítését a nemzetközi porondon. Mert tehetségük, szorgalmuk, elkötelezettségük elviszi a magyarok hírét a nagyvilágba, sikert hoz Erdélybe – azaz jobb, kiszámíthatóbb életet teremt a szülőföldön.

A világ, amelyet sajátunkként ismerünk, nemcsak megoldott egy sor olyan problémát, amivel nagyszüleink, dédszüleink nap mint nap szembesült, de új kihívások elé is állított. A mezőgazdaság iparosodásával egyrészt sikerült felszámolni a tömeges éhezést, másrészt megjelentek azok a civilizációs betegségek, amelyek az iparilag, nagy mennyiségben előállított táplálékokra vezethetők vissza. Ezek minősége, élettani hatásuk szomorú képet festenek.

Az idei *Érték és Minőség Nagydíj Pályázatának* mottója, az *Étkezzünk egészségesen, hogy egészségesen* élhessünk, ezért nem is lehet ma aktuálisabb. Nemcsak jelmondat, hanem alapigazság is. Hiszen egy közösség fejlődése, egészségének megőrzése szempontjából elengedhetetlen, hogy a hazai és a külhoni piacokon szilárdan legyen jelen az a vállalkozói réteg, amely első osztályú, minőségi élelmiszereket tud előállítani. Ők nemcsak az egészségünkre figyelnek, de a már említett kis- és középvállalkozókhoz hasonlóan a kultúránk megőrzésében, valamint népszerűsítésében is óriási szerep jut nekik.

Az RMDSZ a következőkben is elkötelezett partnere lesz a minőségközpontú munkát támogató kezdeményezéseknek. A Szövetség elnökeként kívánok kitartást a Pályázat lebonyolítóinak, és sok sikert a pályázóknak!

Kelemen Hunor,  
a Romániai Magyar Demokrata Szövetség elnöke